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J1 2% S E B AR i 2 TR A 25 S AR i K Hs B A7 A5 U IR PILAR . AR B T T
BEI | SCAFR AR 4 DR B G 28 B 45 BB = 05 R A B 38 OpenHarmony 2 4t 1) %45
Fi 5 U RBLED L OF 455 BRI 2000 e TR 6 D7 ik, DAEIT R 3 RE RS 4z 1w b 1 % e A1)
9 BB, S M TT A T 5 5 R

5.1 #Ei&

PR AR ZR G0 A 5 A5 0 S R B0 R | 3 KA A A RT3 O 5 R A BodE Al 25 R A Bl . fig
{0 PTG — 110 5 458 25 o L4838 11 5l ik g 225 44 A1 B30l {6k 1D B (0 XA it 01 075 1) 1) 80 L 2%
RS RO 55 5 78 OpenHarmony BT % v, 45 K 1 B0 B A7 fi 175 1) ey 540 4 B AL ) <52
B B 2 AR AN R AN 8 B Y R A T E SRR AR L /R A5 R R R PR O A 2 A A
A A0 R ORI SC A 45 5 78 OpenHarmony W I & H AE 25 0 10 B8 19 7
i IR AL A by SCPRAE B S B

5.1.1  Zd s PRpLEI

Bl S BAILH S T A SR T s A7 RE ) ECE A LR ) B [ 2B AR . i B
F N R 9 HOHE AT LU PR A BB 1 b O S BEROHE P 9 2 4 T SE DL Bk = 1 ) AR RO
AL WO S 5 T R F F R AR LB R NG L. Bt 7 oE
(Preferences) |88 {H % FU 4 J4 (K'V-Store) Fl & £ B JE (RelationStore) 55 18 FI 504 £+ A 1k
AE 7. HE A BB AL T AR A B B A 03 IR A2 R KR e e e AE AR A R 0 B s A B g
B [ A0 AL T 0 A SO G SRR N A R B B = oA AR P SRR I e H i U
) S B5 U BB R 2P RE T . AR E TR APT 4R 4L T — R 5 58 5 0 B A A B il
0, RS2 OpenHarmony B IT % v 45 44 AL BCHE B9 A7 i 5 D7 1)

1. AR HIED

B 3£ (Preferences) &4t 4% & 90 T & 804 09 15 A AL BE 77, OF SCRR T Il £l 42 1k
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FROE HIBE T o B DL SCAS B AR AT B v 07 A 3 i o 2 8 SR o 18 40 4 78 i 286
BN NAE, B A U )3 BE PR RO i R L (H A IS B A i R S s 1 3 5 R SR 4 A 2T
A T ORAE TS AE B P D g 1 A

2. BEREBERE

A A 15 (KV-Store) 2 T 8 (B B BOHE R B9 525 L% T3l 4 0y DL K0T B 38 A
AEJT. B — PR G R B A, A DL A X R AT A 8L R 5 R o, g
VERME—PRIAAT . G AR A B 5C R AN 55 56 2 19l 55 Ei s A7 [ I R 7E 23 A X3 5
AR T A DRSO P R A S 2 ) R A A2 2% B VBN [R) 25 o R rp op SR R DR R 2R FE T )
T, AHEE T 00 R EHE P B 25 ) (8 B 8 o B WA SifE 2 . 7 T o 22 088 P R 1 20 80408 T 1Y)
53 A A BE I K'V-Store 2344 [F] 251/ 5K & 1% 45 DatamgrService Hi H 58 U B B R 2L

3. XRHERE

R F KA P it 1 O R B0 R 1 N Ay g TS O A SGIT s R BE T . B LAY
NGB A A B S T2 FH T 0 b i 06 28 Bl ) Ak B, B G — R R 1Y O L ek A AR
F PR FH AT LS T A O R SQL AR I 52 2% 55 3 S i 2. 0 A5 B8 I O¢
ZHUHE 22 10 43 A1 2CRE 1 B, Relational Store #5423 % [8) 42 3% 5K & 1% 45 DatamgrService i H:
58 I VA5 RO R 2D

5.1.2 IR ELHLE

MR P B A0 R SCPFAE BRI D P B Bt 1 4 SCAF 44 48 BESCPF RO BE T L RIDSE BL - 4% 44
FEHC . IWRGERI AR  SCHFAE BEAIL 2 0] SO A7 50 A 19 25 18] R A7 2 8UR 73 TiE - 97 53 5C
PEAF AR XA AR SO AT DR R SR I R G . A SCHF AR BRAR B v, SO 2R G4 SC PR AT i
007 B 3 A M SO RGN AT SO R GE . A M SO 2R 8 B BEAS M 5 o BOM B A7 Al A
Chn U 2 R Sl 80D B SCPFDT IR RE T AR ML SO R GU I S AR Y SCIF R 85 0 A XU R B
PR MBS B B9 SCPEUT IR BE ) o A SCPFA BB p L SOPF 5 SCPF A B A 5 23 D B SO L
SOOI ARGESCE o I ST 9 SR BT A5 28 D I AR B 458 7 P 9 22 266 S L B I S0 M 22
FESCIRAE o TP SRR S BT A 35 R o6 S 31032 2 3 B0 2 09 P (46 P FA A B9 18T R L 3
B EBURIAAR SCIE A . RS Jm T R SO A T 1 P ST 8 Gl SR i 2 AR 8 S
LR L B SO R RGBSR . AR BT e B APT 24t 1 — R 51 58 & (9 SCAF
BB 2 1, R SC B OpenHarmony B % h AR S5 4 AL 8088 1 4748 5 D7 )

52 MERBFRENLRZNZITSEH

e S5 A e 5 22 Pl A 5% G P i 8 Y B I R A S o I DR o 2 ) 2 R
BB MR 22 8O B MRN8 7 220 17 I I A5 B A T ) 5 2% L iR il i AR 22
B B 5 A 85 B9 N8 2R T IR T A e A I ) o DRI At 5 22 4 A3k — A T i DR 1 D7k o 35 Bl X
BEN T fifp BB B B IR B0, AL A AT A5 AR L IR T AR B, AR LA PR 23 DA B A 5
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I R BT AR T G IR A 3R O BB L 45 B Toggle 411 Stepper 4114, Stepper Ttem
ALPF UL % R A R A 5 0 TR AL A i O S B — A B R R

5.2.1 Toggle 1

R (Il

1 Toggle (options: { type: ToggleType, isOn? : boolean })

(1) type ZHUN T EIF MR AHE CheckBox (A HEHERE )  Button CIR 25 7% £ KE
O M Switch(FFRAEZD ,
(2) isOn ZHUH THRCE I R BITIF BOANER false OEHD ,
R T A AN T K 3 e ) e A R SR T e M A E T S AR L 3R SRR
*R 5.1 PRy B EM AR 5.2 PR i A4,
F 5.1 Toggle B E %R IhkE
B K # %* i) I g€ Wt BA
selectColor ResourceColor | & AT IR M FF
switchPointColor ResourceColor B8 Switch 2RI Y 78 B B B8 (fX Switch 285 A= 550

3+ 5.2 Toggle HEEHKINEE
=z ## # Il && Wt BA
onChange(callback: (isOn: boolean) =>> void) PRAS Y14 i

() 5-13 JH Toggle 417 G L 5B — DMARERUTFAT AT BIROR s 47 ROR W8] 5.1
s .

51 FXREESUR



138q|| FFBEBE (OpenHarmony) N FAFF & ZBEBIA T (IR AR )

M 5.1 AT LA WL BT i Column 7 204 B A9 Image 2H 14 Fil Toggle 20 14 40 A% . 2
AN,

1 struct P5 1 {

2 @State denResource: string ="/pages/common/black.png"

3 build() {

4 Column () {

5 Image (this.denResource) .objectFit (ImageFit.Auto) .height ("80%")

6 Toggle ({ type: ToggleType.Switch })

7 .onChange ((1isOn) =>{

8 this. denResource = isOn ? "/pages/common/light. png" : "/pages/
common/black.png"

9 1)

10 .selectedColor(Color.Red) .switchPointColor (Color.Blue)

11 .backgroundColor (Color.0Orange) .borderRadius (8)

12 }.width('100% ")

13 }

14 }

TR 8 I RN AR isOn K true, WAE Image A F [ I#K common ST JE H ()
light.png B H URFEAT 2 , B NI common I F1 1Y black.png B HF (URFELT KD,

(6] 5-2] it anE 5.2 Frzs gl 2w e A 3, PR AE ol oo #2 b e T A A7 BB R
VeI 5 A MRS B2 AR 4L, (H T P HRB TR — 00 5 (R A B DA AP 6 2 3 R A A ol 1 4
HEAE B 77 B RIE TR 5 ARSI AR 8, P al Dk 200, o5 “$e 58 ¥ s s ¥
FA eI 2, SR R AE DU R T .

REMIERRPRIEFA? (RE)
K FESE AFES TARREE BEXE
RAEENBLRERESEVIRBEER? (%)
FEMYESEL REAE RS SWRE RABRNE

23

ERLIRPREE: HESE
HERRGEUERELNRE: PRULIBSPO RRAN RABENE

52 #MmlEREER
M 5.2 AT LAE AT B BT il i B i EE XL SR TE AR BIX IR &

W X B, I Column A7 B 7 sCSL B,
ol B EE X H Text HA4H Toggle A SEH, TEHACIBUANT

1 @State concern: string[] =['Kfi', "FMEME', "ARBR", "TAKESE", 'FH
HXR']

2 @State concernChecked: boolean[] =[false, false, false, false, false]
/R RS

3 @State cResult: string ="" / /BRIl v A

4 Text ("KFEFLN S B R IEET A7 (FRiE) ") . fontSize (30)
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5 Flex({ direction: FlexDirection.Row, wrap: FlexWrap.Wrap }) {

6 ForEach(this.concern, (item: string, index) =>{

7 Toggle ({ type: ToggleType. Button, isOn: this. concernChecked
[index] }) {

8 Text (item) .fontSize (20) / PARZS H AL R SCAR A B

9 }.onChange ((1isOn) =>{

10 this.concernChecked[index] =1is0On

11 if (isOn) {

12 for (let 1 =0; 1 <this.concernChecked.length; i++) {

13 if (i !'=index) this.concernChecked[i] =false

14 }

15 }

16 1)

17 1)

18 }.padding(5)

IR 11~15 4738 AR AR SR FHLAL T8 R RS D0l 4 L0 R R RS
[FIRE B IE AR X i Text HAFFI Toggle HAFSEHL L PEAAARS N T .

1 @State recruit: string[] = ["ER M IE FH v, REUMEE ', S, R
e, "RANWENA

2 @State recrultchecked: boolean[] =[false, false, false, false, false]

3 @State rResult: string =""

4 Text ("KA HE MRS I A FRAF AL (B BEAE B2 (i) ") . fontSize (30)

5 Flex({ direction: FlexDirection.Row, wrap: FlexWrap.Wrap }) {

6 ForEach(this.recruit, (item: string, index) =>{

7 Toggle ({ type: ToggleType. Button, isOn: this. recruitChecked
[index] }) {

8 Text (item) .fontSize (20)

9 } .onChange ( (isOn)=> {

10 this.recruitChecked[index] =isOn

11 })

12 1)

13 }.padding(5)

A X B Button ZHFSEH . 45 R B K A Text HEFSEH ., TSR B/RXE
BN R HOIR S FE AL R A T, B AR B e E X — B B X PR %L showResult O) 1R [ % H

g5 AL AT,
1 showResult (msg:string[], checked:boolean[]) :string{
2 let result=""
3 for (let index =0; index <msg.length; index++) {
4 if (checked[index]) result =result +msglindex]+" "
5 }
6 return result
7 }
8 Button("%ii") .type (ButtonType.Normal) .onClick(() =>{
9 this.cResult =this.showResult (this.concern ,this.concernChecked)
10 this.rResult =this.showResult (this.recruit, this.recruitChecked)
11 }) .width("100%")
12 Text (C/RTEFL\ SRR HIETE : S (this.cResult} ")
13 Text (“MRA RS AW IRI(EEMIEE S {this. rResult} )
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35518

5.2.2 Stepper il Stepperltem 4 {}

Stepper G FMAD AMH TSI SFHP R —MESFHFEZ N AR ST =, £
W5 Stepperltem 414 GEIR i #e T 4114 B & F , Stepperltem 4 4F Ky 2 TR S AL 45 3
— N RE N B, & Stepper H B F 4. Stepper Ml Stepperltem A9 3% M 4% X

mr,
1 Stepper (value? : { index? : number }) {
2 StepperItem() {
3 / /T4
4 }
5 1}

index ZHUH T ¥ & B F WU 47T /R Stepperltem B R5IH, BINE N 0,

Stepper 2014 Fk 32l S 40 . 18 SRR SR 5.3 /s AU F 4, Stepperltem ZH 71 BR 3%
Rl @ A 8 SR an 36 5.4 B iy ek

% 5.3 Stepper AHEH R IEE
=z & & If) & % BR

MRSt i )5 — > Stepperltem B9 nextLabel #f &5 5. 3
H TtemState J& ¥4 Normal, fitt % i% [7] 4
MY i R #) Stepperltem R 75 4 ItemState. Skip B}, & 5
nextLabel fift /& 1% 7]
S 4RI Stepperltem 8 previabel #F47 25 B8 U # s} ik % 1% []
W 8% 5 i M AT Stepperltem BY nextLabel, 24 7 U1 1 AS A 20 3§
St i J5 — 4> Stepperltem H ItemState J& 5 Normal B,
filh 4% 11 4 . prevIndex 3 75 VI 4 Hij i 25 3K 51 R 5| 5 index
TR U5 W25 B 0T (BT — Tl % T — 3D R 5{E
5 il Stepperltem ¥ nextLabel Y4 F — & B i, 24 §ij 70 [ A
onNext ( callback: Cindex?: number, | H# B S i 4% i J§ — 1 Stepperltem H. ItemState J& £
pendingIndex?: number) =>> void) Normal A}, filt & 1% Bl &, index %/~ 24 6i 2 % 0 &R 5] {H;
pendingIndex &R~ F—F WK 5 MH

iy Stepperltem f) prevLabel Y] | — 4 BE i fih % 12 0] 4
index /1 Y {26 88 51 &R 5/ {8 ; pendingIndex F /R [ — B 51
£5lMH

onFinish(callback: () =>> void)

onSkip(callback: () == void)

onChange ( callback: ( previndex?:

number, index?: number) => void)

onPrevious(callback: (index?: number,
pendinglndex?: number) == void)

3 5.4 Stepperltem | % & Th
B K &% il I 88 ¥t BA
prevlabel string T L TR A R B ] 3R 7 S AR e A Al A SO AR
nextLabel string B & TR T — 257 SCA R 1 A9l A SoAR
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B & &% Eidl I gE % BA
BB LIRS AAY nextLabel B8R A, HAE 45 ItemState. Normal CERIA{E ,
EHRS, AWM AT IER B/R, o786 # AT —4 Stepperltem) .
ItemState. Disabled (AN A FUARES , 43 M SCA 4% 41 K JE o, AN AT i i A —
status ItemState

/™ Stepperltem) \ItemState. Waiting (%5 £ R 2% £ M SCAR A A Bs, B 55
ok R4, Aa] S 3 AR — > Stepperltem) Fl ItemState. Skip (Bk 33 IR &, £
) 32 AS Fe H BRA R “Bkad 7, W FE Stepper B onSkip FF 4 e UAHSC T EED

WSRBA E X previabel J& P 76 H SCHE 5 FREET L BRG] IR 817 AR — 287 S0 %
B 7R R S F BT L BOAE ] BACK AT NEXT SCA #2852 2 28 — 4> 20 B, ) v T
A LR 7 SO A SR fm — AR IR W B b R — 2 O T IR 7 SO L (b S
WD B “START” UL HL (AEH SCE 7D &

(61 5-31  Beit— A anl&l 5.3 s i« 2 G v, 76 2 SO o b 2D B A
v a3 B 487 T e T R e [l o A ) R e [n] A A5 48 7 A o B TR M R Rl
“PRAZHEA AR DU N J7 s M A

. |

A 23

zrmtiﬂﬂ

IEMA EBIERaEE
taizhou|
< ‘E“‘j_ﬁ iﬁﬁ
{REEABIBEEA: nnute kycwhere are you from?taizhou

ol

Es53 “SREMTE
ME 5.3 ATULE 2B EM7H Text A4 SC M M R ACH P 247 H P %7
R 1] g A ) RN Bk [ R 2K 48 A 1 W JSUH Stepper fil Stepperltem 244 52 B, BEAA AL
T,

1 struct P5 3{

2 @State question: string[] = ["IHM AR 4", "iEHABN ", IHR A %5 0 [E
A, A B R ] A A R / /I RS T 255 i ] A

3 @State answer: string[] =['', "', "', ''1  //VEMEEEA KRB R

4 @State index: number =0 / /5 i 7/8 StepperItem MRGI{H

5 @State isShow: number =Visibility.None / /%l W &5 —17 REMNE B2 E BxR

6 build() {

7 Column () {

8 Text ("R EM ') . fontSize (30) . fontWeight (FontWeight .Bold)
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9 Stepper () {

10 StepperItem() { /15— ]
11 Column () {

12 Text (this.question[this.index])

13 TextInput () .borderRadius (0) .borderWidth (1) .onChange ((value) =>{
14 this.answer[this.index] =value

15 })

16 }

17 } .nextLabel ("J5— ")

18 StepperItem() { / /58— A [a]
19 /75 RS 11~ 16 [T AREB L, e Ab ik

20 } .prevLabel ("Hj— ") .nextLabel ("J§—TL")

21 StepperItem() { / /5 = A [A]
22 //5 ERE 11~ 16 FTCAS S, 1t 4b s

23 } .prevLabel ("Hi— MW ") .nextLabel ("J§—MW ")

24 StepperItem() { / /56 WU A [ 7t
25 /75 EREE 11~ 16 F7ARAS AL, Bt 4w

26 } .prevLabel ("Hi— ") .nextLabel ("#£3")

27 }

28 .onFinish(() =>{

29 this.isShow =Visibility.Visible

30 })

31 .onChange ((preIndex: number, index: number) =>{

32 this.index =index

33 })

34 Text (REIAMIEE N :$ (this.answer} ') .visibility(this.isShow)
35 }.height ('80% ') .padding (5)

36 }

37 }

RS 28~30 AT ANES SRR s B A HHL L f R DUTE R O R A SR A 34 174U
Frid) Text 2409 visibility J@& M E B B N true (s Text H) . 5 31 ~33 7S FE R
Stepperltem YJ#eht, iEARFE question,answer ZUZH TG E T Frbfi &2 B2,

5.2.3 wimgh

K2 B0 R P 38 5 o1 224> DUTE 4, I HL 00 55 DU 22 [a) W] DUAH T Bk 2 A 0 4% 04
SEHE ))&t “ @ohos. router "B H (T T i HHO $EHEAY . 7E 1 H “ @ ohos. router” f B A1 3¢ T
ZHI e P AT R AR 3 A,

1  import router from '@ohos.router’

“@ohos.router" PR T — R Hz 1S I P F8 E T TH Yk R T P Y A
TR 48 > i LI R ] F— G MR [ E I AE D RE

1. Bz A M #5 7E 71 T R Bk A

(1) router.pushUrl(options: RouterOptions): Promise<void>>: Bk#% 2| N H N 1Y +5
F I, 45 B L) Promise JE 2L iR [Bl, options S8 H T X E M E T m i A F B,
RouterOptions ZE 8 S B K DI RE U BH a0 2% 5.5 Fiw ;3R BIHEZE KR Promise<void™>, %/~

i«
fit
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SE AR [E 2 5L AR R A T AN UL IH AN 5.6 TR .
% 5.5 RouterOptions Z£ &Y 2 £ & If € iji BA
S H A | £ B E I g€ it B
url string = B HER T A url (B30 pages/index 3278 Bk #% F index.ets TUH)

T B A o (] B A% 3ok B H AR 0L IR RCHE . Bk B B Aw o S L Al
router.getParams O 3 (& 1% 19 240, 280t v] DL FE o b B 3, a0

params object & this.keyName(keyName N Bk %5 B} params S50 b (198 4 (5 . a0 38 B #5
T B A %7 B W A 2 A% AP 7 B 3 5
*5.6 RERBELGRKIH
H iR BRER & R i B
100001 | if UI execution context not found. R BE R BT e 5 | S A A S B R IR BN B R
100002 | if the uri is not exist. 1 Fh T T R G B RS URT 85 IR AN A AE
100003 | if the pages are pushed too much. | B H A B TUH KL (2 AT 32)

[ 5-40  Fef] 5-3 gkl b, Sy U b A« 25 507 S B, Bk 2 an 18] 5.4 Bz 59 7 b
S GUIAT 5 5 vl T B B b A [ B Bk 3 1] B A0 A 5.3 B B e BT
VAT

ERMABNBFE: Kitty
TEIABIE 53: HelloKitty
RV EIZBIERE: Where are you from?
REVKEIZIBESR: Jiangsu

54 “EMAINTIE

P T U T Bk e T AL P AR P 44 R | R T I R R 0] S A R A
BT E A E X Info ZREAE X EL(E B, Info ZEMTEARAIB T,

1 class Infof{

2 userName: string /I 4

3 userPwd:string / /%

4 userQuestion:string / /3% [8] 25 4 ]

5 userAnswer:string VNG ATE T IS

6 constructor ( userName: string, userPwd: string, userQuestion: string,

userAnswer:string,) {

~

this.userName =userName
8 this.userPwd =userPwd
this.userQuestion =userQuestion

X}
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10 this.userAnswer =userAnswer
11 }
12 1}

AR 18] 5.4 19 7R RCRBETE T W 2 DT, BT H —A7 R MR B Text 44
FIE 75 3% [0] 745 f ) Button ZL0F 1 Flex A Ry SE 8L, HoAbAT(5 Bt Text RSB, fETTH
i) pages SCIFJE T A P5_4.ets DU SCAF . ARAS I T,

1 struct P5 4 {
2 info: Info =router.getParams() as Info; / /ARBUE 8 11 2 i S BO0 G 91 5 i A e
//Info KAl

3 build() {

4 Column ({ space: 5 }) {

5 Flex({ justifyContent: FlexAlign.End }) {

6 Text ("EM BRI ") .width ("100%") .height ("40")

7 .textAlign(TextAlign .Center) .fontColor (Color.White) .fontSize (20)

8 Button ("iR [#] ")

9 .type(ButtonType.Normal) .width("120") .height ("40") .fontSize (20)
10 .onClick(() =>{

11 let promise =router.pushUrl ({ url: "pages/P5 3" }) //AirSHBkE

12 promise.then(() =>{

13 console.info ("BkEZ T / /% 7% Bk EE )5 B
14 }) .catch((err: string) =>{

15 console.info ("BkFE R RIKME R : $ {err) ") / /587 B e WA S
16 })

17 1)

18 }.padding(5) .backgroundColor (Color.Gray)

19 Text (CHEFAM P4 : ${this.info.userName} ) .fontSize (25)

20 Text ("HIAK% : ${this.info.userPwd} ") .fontSize (25)

21 Text (AR I B AL A B : $ (this.info.userQuestion} ) .fontSize (25)

22 Text (IR P BB LE 2 S (this.info.userAnswer} ) .fontSize (25)

23 }.alignItems (HorizontalAlign.Start) .width('100% ")

24 }

25 '}

s 2 F7 RS H B router. getParams () 22 78 R B & 8 Bk &% /9 1 1 FE XY BT TTE A S
BZS BN EALN Object , — M 20K R [0l 1) S 80 AT 5 i A S 4 s BORSE 11~16 1748
T 3% 7 U TH % Bk 2 pages/P5_3.ets” BUTHT , I AR 48 Bk % 45 2R 7R il oh 5 28 W {5 2,5 4 2R
LI R 5 I 1m0 R A AR R AE R AT DU R AR AU R

try {
router.pushUrl ({ url: "pages/P5 31" })
} catch (err) {
console.error (" Bk K M, iR {E B UM : ${(err as BusinessError) .
code}, FEIR{ZH . $ {(err as BusinessError) .message} ) ;
5 }

iR RIS, BusinessError 4 ArkTS @ XA /A LSRG EED . 2B DM SHE@
ohos.base” i i, THEHU FRIS S A TG A BEH .

1 import { BusinessError } from '@ohos.base’

e AW 5-3 SEBUACHS 955 29 47 1 A% I T ACA B AT S5 B Y B

1
2
3
4



